

„КОМСОМОЛЕЦ“  
г. Ростов на Дону

Завтра Ростовский театр кукол начинает свой тридцать пятый сезон. Наш корреспондент обратился к главному режиссеру театра В. С. Былкову и попросил его поделиться мыслями о новом сезоне. Вот что сказал Владимир Сергеевич:



## КУКЛЫ НАЧИНАЮТ СЕЗОН

— Театр наш имеет богатые традиции, которые берут начало еще в довоенное время. Одна из них — работа круглый год. Причем если в самом городе есть небольшой летний перерыв, то для детей села театр показывает спектакли все 12 месяцев.

В нашем коллективе есть актеры, работающие по 20—25 лет. В то же время за послед-

ние год-два пришла и талантливая молодежь — выпускники Саратовского театрального училища. Думаю, что это скажется на обновлении всего стиля игры и постановок пьес.

Начинаем мы новый сезон премьерой спектакля «Гуси-лебеди» местного автора Э. Анохиной. Кроме того, в течение сезона дети смогут посмотреть такие постановки, как «Али-Баба и 40 разбойников», «Маугли», «Солдат и ведьма», «Волшебная калоша», «Кошкин дом» и другие.

Как и прежде, при театре будет работать консультационный пункт, в котором школьники — любители нашего искусства, могут научиться работать с куклами, делать их, оформлять самодельные спектакли.

Добро пожаловать в наш театр, юные зрители!

4 2 СЕН 1977